

世相

摩托车撞上毛竹,毛竹将“主人”顶进河
这场诡异的车祸谁来买单

■通讯员 魏金金

一位村民将刚砍下来的毛竹搁在了路中间,不料,正巧有一辆摩托车从这里经过,跟毛竹撞了个正着。在连锁反应下,村民竟被自己的毛竹顶到了河里。村民为了索赔将摩托车车主和驾驶员双双告上了绍兴县人民法院。

摩托车撞毛竹,

毛竹将“主人”顶到河里

今年1月24日,绍兴县一村民周某从山上砍了一批毛竹下山,走到乡村公路的一个桥上,他将毛竹放在了路上,准备用车拖走。没想到的是,事故就此发生了。

“我开着摩托车经过,桥上突然出现的毛竹根本来不及躲闪。”同村的陈某说,他就这样一下子撞上了竹竿。而当时周某正好拿

着竹竿的另一头站在河边,毛竹一头被撞后,毛竹另一头便将周某顶入河里。周某为此在医院住院治疗17天。

由于事故发生后,绍兴县交警大队尚未对事故责任作出认定,4月23日,周某向绍兴县人民法院起诉,要求摩托车驾驶员陈某及车主唐某赔偿27万多元的损失。

摩托车违规行驶?

村民乱放毛竹?

“按照规定,车辆应在道路中心线右侧行驶。根据交警队笔录,竹竿占据的空间不超过路面一半,陈某靠右侧行驶本不会发生交通事故。”在法庭上,周某坚持认为,陈某车速不快,看到毛竹后刹车完全来得及,但陈某没有采取减速避让措施,所以这起事故的发生完全是驾驶人避险措施不当造成的。

对于周某的这种说法,驾驶人陈某和车主唐某却不予认可。“我在看到竹竿时已经

减速,并按了喇叭,错不在我。周某将竹竿放置在道路中央,没有设置警示标志,阻碍交通,责任在他。”陈某同时表示,周某诉请中的医疗费也有不合理部分,自己不愿意成为为此买单的冤大头”。

驾驶人判赔2万多元,

车主承担连带责任

在多次质证和辩论后,根据多项证据形成的证据链,法院认为,周某受伤与陈某的驾驶存在因果关系。“根据《道路交通法》相关规定,周某将毛竹放置于路上,既未在道路上设置警示标志,也未采取必要的自我保护措施,因此对事故的发生负有责任。另外,被告陈某在道路中央行驶,也存在一定的过错。

据此,法院认为,此事原被告双方负有同等责任。8月25日,法院判定被告陈某赔偿2万余元,被告唐某承担连带赔偿责任。

网上申诉平台
拓宽申诉渠道

■通讯员 龙轩

本报讯 8月19日,温州龙湾区检察院正式开通民行网上申诉平台,进一步拓宽了群众的申诉渠道。

据该院民行科负责人介绍:目前,民行检察监督权少有当事人知道,导致当事人的合法权益受到司法不公现象侵害得不到及时有效的保护;另一方面,民行抗诉案源稀少,处于“等米下锅又无米下锅”的局面。

为了改变这一现状,该院民行部门利用网络优势,积极探索设立了民行网上申诉平台。即在温州龙湾区人民政府网首页的显眼处设立“龙湾检察院民事行政网上申诉平台”专栏,点击就可以进入申诉页面。页面详细介绍民行申诉的受理案件范围和条件。申诉人在填写各栏项目后点击提交,就可以得到一个代码,并依此代码查询案件进展情况。

该平台的设立将极大方便当事人的申诉,确保民行部门在第一时间内接受人民群众的来访,实现信息接收即时化,保证民行检察工作的顺利开展。



巨鲨之死

■通讯员 郑策 王家发

8月26日凌晨3时许,在台州大陈岛附近海域,一条长约6米、重约3吨的金钱鲨误入渔网窒息而死。

据了解,金钱鲨学名鲸鲨,有“鱼中之王”之称。

福彩15选5

第2010230期 投注总额:2360606元
中奖号码:(无需排序)
03 06 09 10 13

奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	0	7038416元
一等奖	5个号全中	597	1455元/注
二等奖	中任意4个号	19100	10元/注

本期未中出特等奖 703.8416万元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。

2010年8月25日

福彩3D 第2010230期

中奖号码: 2 4 8 销售总额:53759138元

奖等	浙江中奖注数	每注奖额(固定)
单选	2409	1000元
组选3	0	320元
组选6	1896	160元

浙江销售 3865124元,返奖额 2712360元。“买福彩3D,游宝岛台湾”活动8月15日开始,全省将产生150名幸运彩民。本信息若有误以公证数据为准。

2010年8月25日

福彩6+1

第2010099期 投注总额:1638642元

基本号 生肖码

中奖号码: 9 5 5 2 3 0 虎

奖等	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	基本号码全部正确	0	10170111元
二等奖	6位基本号按位相符	0	68097元
三等奖	5位基本号按位相符且生肖码也相符	14	10000元/注
四等奖	5位(含基本号和生肖码)按位相符且生肖码也相符	74	500元/注
五等奖	4位(含基本号和生肖码)按位相符且生肖码也相符	1589	50元/注
六等奖	3位(含基本号和生肖码)按位相符且生肖码也相符	41199	5元/注

未中出奖金 1023.8208万元滚入下期一等奖。本信息若有误以公证数据为准。

2010年8月25日

福彩七乐彩

第2010099期 总销量:8807782元

基本号(●) 特别号(*)

中奖号码: 0 2 0 3 0 7 0 9 1 3 2 3 2 6 1 0

奖等	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	00000000	3注	657795元/注
二等奖	0000000*	16注	17619元/注
三等奖	00000000	294注	1917元/注
四等奖	000000*	990注	200元/注
五等奖	00000*	10257注	50元/注
六等奖	0000*	17462注	10元/注
七等奖	0000	122243注	5元/注

本信息若有误以公证数据为准。

2010年8月25日

寻亲公告



某女婴,2010年2月13日出生,2010年2月15日发现被遗弃在建德市三都镇圣江村一村民家门口,该女婴身穿蓝色棉袄,外裹大红色毛毯。随身带出生年月纸条。



某男婴,2009年11月17日出生,2009年11月22日发现被遗弃在建德市杨村桥镇岭源村一村民家门口,该男婴外裹红色毛巾毯。随身带出生年月纸条。



某女婴,2010年4月8日出生,2010年5月2日发现被遗弃在建德市大慈岩镇陈店村一村民家门口,该女婴身穿黄色小毛衫,下身穿蓝色裤子,外裹白色毛毯。随身带出生年月纸条。



某女婴,2010年4月26日出生,2010年8月8日发现被遗弃在建德市大同镇枫树岭村一村民家门口,该女婴身穿粉红色上衣,下身穿粉红色短裤。随身带出生年月纸条。



某女婴,2010年8月1日出生,2010年8月8日发现被遗弃在淳安县屏门乡屏门村屏门166号门口。女婴外裹红色毛毯,身旁没有任何物品。

风流后要钱不成
谎称被奸

■通讯员 葛培兴

本报讯 一名打工妹,在其姐姐的怂恿下,到派出所谎称被强奸。在台州椒江区公安分局调查下,该案最终水落石出。

报案的女子姓金,一年前随姐姐从四川老家到椒江打工。打工期间,金某结识了与她年龄相仿的男青年许某。8月20日,许某邀请金某到一KTV娱乐城唱歌,当晚,金某自愿与许某发生了性关系。次日清晨,金某欲离开宾馆时向许某索要5000元,遭到许某的严词拒绝。

为此,金某感到非常郁闷,她觉得,既然已经发生了性关系,自己就是许某的女朋友,许某没有理由不给自己5000元。为了发泄心中不快,金某打电话给其姐姐,述说了自己的遭遇。金某的姐姐出了个点子:既然他不给钱,就让他吃点苦头,到派出所告他强奸。

8月21日凌晨,金某在其姐姐陪同下到派出所报案。然而接案民警却觉得这两姐妹的话疑点重重。在经过进一步调查后,确定这是一起假案。8月23日,金某及其姐姐因报假案,被台州椒江区公安分局处以行政拘留的处罚。

拍案语录:
一对风流男女,一夜爱恨情仇。外出打工,生活就已经不易了,洁身自好啊!

小狗狂吠帮女主人
躲过一劫

■通讯员 朱元元

本报讯 楼下的邻居对楼上独居的女主人起了色心,借口入室,欲对女主人非礼。幸好女主人家中的一条小狗在关键时刻乱吠起来,由此女主人躲过一劫,并及时报警。8月25日,这名欲行非礼的男邻居陶某因涉嫌强奸罪被绍兴市越城区检察院批准逮捕。

8月11日中午,张女士下班回家,在楼道内碰到了住在楼下的邻居陶某,互相寒暄后便各自回家。不久后,正准备午休的张女士忽然听到有人敲门,开门一看原是邻居陶某。

陶某谎称,卫生间屋顶漏水,怀疑是张女士未将龙头关闭,所以上来看看。既然是邻居,张女士也少了一份戒心,让陶某到卫生间自行查看。岂料,陶某进门后立刻一把抱住张女士,欲行不轨。

就在此时,张女士家的狗狂吠不止。张女士借机要求陶某将狗关到另一个房间去。就在陶某关狗时,张女士迅速逃进一小房间,将房门反锁后报警。

当日,陶某在自己家中被警方抓获。

拍案语录:
大白天居然欲强奸邻居?色胆包天啊!在这件事中,张女士的机智果敢是值得称赞的,面对恶徒,沉着冷静,不仅使自己躲过了一劫,还将恶徒送进了看守所。当然,狗狗也功不可没哦。

某女孩,2003年1月19日(估)出生,2003年1月24日被遗弃在淳安县屏门乡屏门村屏门166号门口。女婴外裹红色毛毯,身旁没有任何物品。请弃婴的亲生父母或其他监护人自公告之日起60天内,持有效证件来淳安县社会福利院认领,如逾期无人认领,我院将依法给予安置。

淳安县综合社会福利院
2010年8月27日